BK Bridgehuset
Polen 1 2022-05-04

Partavling, 7 bord, 14 par.

Antal brickor: 26. Medel: 156.2.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 3 183.1  58.67  Peter Molin - Monica Molin 28509 28510 Malmé BK
2 13 179.7 57.58 Ann Bellander - Britten Synnergren 61758 57373 BK Bridgehuset
3 6 174.7  56.01  Gunlis Aberg - Gunnel Sandblom 33694 32240 BK Bridgehuset - Malmé Dam BK
4 14 171.4  54.92  Ann Christin Axman - Jan-Erik Olsson 55084 90076 BS Oden - BK Bridgehuset
5 12 170.3 54.57 Rutger Persson - Claes Nilsson 48398 39400 BK Bridgehuset
6 1 167.6  53.72 Jolanta Nilsson - Jan Nilsson 27775 28694 BS Oden - Malmo BK
7 4 1615 51.78 Ulla Borgstrom - Monica Wester 83661 87540 BK Bridgehuset
8 10 161.5 51.77 Claes Engdahl - Lisbeth Engdahl 3095 10154 RD Trivselbridge
9 7 160.1 51.32 Adam Wasserstrom - Christina Olsson 61791 60647 BK Bridgehuset
10 11 147.8 47.38  Ulla-Britt Hansson - Helena Cewers 27459 34197 Lunds BK - BK Bridgehuset
11 2 138.4  44.36 Gunnar Hudin - Elisabet Hudin 30484 30483 BK Bridgehuset
12 9 134.3 43.03  Barbro Melander - Anders Nordberg 58433 56171 BK Bridgehuset
13 8 1329 42,60 Peter Moricz - Gunilla Rasmusson 25801 56176 BK Bridgehuset
14 5 102.8 32.96 Terezia Lagerman - Ulla Oberg 84852 45490 BK Bridgehuset
1 4 EKn62 Basta kontrakt 2 4E9 Basta kontrakt 3 4 KKn953 Basta kontrakt
Nord v EKDKn2 5NT N =460 Ost v 8532 ANT N =630 Syd v4 3NT S =400
Ingen +53 NS + KDKn3 ov + E872
#K6 & #E103 & ¢ v & NT #865 & ¢ v &N
D753 4108 N 1 4D10876 452 N 108 9 8 10 462 « ED108 N56 989
v- v 107543 S1 v Kn97 vEK4 S 108 9 8 9 vKn93 v82 S56 979
¢ EK742 ¢ Kn96 01 ¢ E10842 035453 410953 ¢ K64 087 353
#10753 %942 Vi1 »874 #Kn65 V35453 #Kn732 #KD104 V87353
4 K94 & KKn43 474
v 986 vD106 v EKD10765
+ D108 +76 ¢ DKn
#EDKn8 #KD92 #E9
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res
12 5 4y N+2 T 480 3 2 3NN= +8 600 120 00|14 2 4vS= 46 420 12.0 0.0
3 2 4vyN= ¢6 420 6 10 2¢ O-3 43 150 100 20| 8 5 3NN= «K 400 10.0 2.0
6 10 4v N= T 420 14 1 2¢ O-2 «9 100 80 40| 7 11 3v S= 2 140 70 5.0
14 1 49y N= ¢9 420 7 4 INN-= ¢4 90 6.0 60|13 6 3vS= ¢T 140 7.0 5.0
7 4 4y N-1 +J -50 12 5 1la S= +9 80 40 80| 4 3 4vS-1 43 -50 2.0 10.0
8 13 4vy N-1 +6 -50 8 13 3NN-1 +4 -100 10 110 9 1 4vS-1 *] -50 2.0 10.0
9 11 4y N-1 +J -50 9 11 3NN-1 vA -100 10 11.0(10 12 4vy N-1 *K -50 2.0 10.0
4 » EKn64 Bésta kontrakt 5 4985 Bésta kontrakt 6 a- Bésta kontrakt
Vast v EKKn2 2NT N =120 Nord v4 3v O =-140 Ost v K74 5¢ S =400
Alla +9 NS + ED8543 ov + E9765
»E643 EIRE AP #DKn6 & ¢ v & NT #DKn542 & ¢ v aN
487 4 KD52 N8 6 88 «E104 4 D62 N47 365 4 EK987 4D543 N9 117 5 6
v76 v 9543 S76 88 vK107532 vEKn S47 365 v D85 v EKn92 S 9 115 5 6
¢ E106542 ¢ D3 05755 410762 085977 + K10 +32 0425186
#Kn75 «KD8 V5755 #EK72 V85977 %973 *K86 V425786
41093 4 KKn73 4 Kn1062
vD108 v D986 v 1063
+ KKn87 ¢ KKn + DKn84
#1092 #1095 #E10
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res
7 11 INN+2 K 150 . 10[10 2 2¢ N= *A 90 12.0 0.0|10 2 4¢ S+2 A 170 12.0 0.0
8 5 INN+2 K 150 . 10 1 7 2v V= 49 -110 100 2.0| 8 12 4¢ S+1 4A 150 100 2.0
13 6 2y N= 5 110 80 40| 5 4 2vV+l ¢ A -140 6.0 60|14 3 44V-1 ¢A 100 8.0 4.0
9 1 INS= +5 90 6.0 60| 9 6 2vV+1l *Q -140 6.0 60| 1 7 24V+1 ¢ A -140 40 8.0
14 2 1a 0= vQ -80 40 80|11 13 3v V= ¢ A -140 60 60| 9 6 3aV= *Q -140 40 8.0
4 3 3vS-1 48 -100 10 11.0| 8 12 34 N-3 *A -300 2.0 10.0|11 13 34 V= &5 -140 40 8.0
10 12 2NS-1 2 -100 10 11.0(14 3 4vO= +K -420 0.0 120| 5 4 44 V= ¢ A -620 0.0 12.0
7 4 K8 Basta kontrakt 8 & EK Basta kontrakt 9 4654 Basta kontrakt
Syd v EKn54 44 S =620 Vast v EKD87653 3NTND-1-100 |Nord v EKn653 5¢v O =-650
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vD10972 v6 S 8 6 8 107 v Kn104 S 469 438 v K7 vD10942 S 34
¢+ ED10 ¢ K9432 047 435 4972 ¢ EDKn4 087 393 +E74 ¢ DKn3 09 8
#Kn8 *E762 V47435 K652 #EDKn V87393 #DKn82 #E5 vV 938
4 ED975 4 Kn83 4972
v K83 v2 v8
465 + K108653 + K9865
*K94 #1083 #10743
Par  Kontr Ut Res Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res
6 5 3NS= v7 600 . 10| 6 5 4v N= &A 420 9.0 30|11 8 2NV+2 vA -180 11.6
9 13 3NS= v9 600 . 1010 7 4vS= v9 420 90 3.0|10 1 3NV= *T -600 .
2 8 2vV-3 K 300 80 40|12 1 4vyN= «A 420 9.0 30|13 2 3NV+1 v5 -630
11 3 2NN+1 v6 150 6.0 60|14 4 4vy N= T 420 90 30|14 5 3NV+1 v5 -630
14 4 Pass 40 80| 9 13 3v N+1 46 170 40 80| 7 6 3NV+2 v6 -660
10 7 3#N-1 v6 -100 10 11.0{11 3 5vDN-1 T -100 20 100| 3 9 A+/A-
12 1 3NS-1 %] -100 10 110 2 8 44N-4 v] -200 0.0 12012 4 A-IA+
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10 4 Kn987 Basta kontrakt 11 4102 Basta kontrakt 12 aKn Basta kontrakt
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 8 4¢DN= %J 710 116 04|13 5 3NO= +3 -400 120 00| 1 3 6vy0O-2 8 100 12.0 0.0
13 2 44 N= &A 130 74 46| 1 3 44 0+1 +3 -450 50 7.0|12 9 4v V-1 a) 50 100 2.0
14 5 3¢ N+1 A 130 74 46| 4 10 44 O+1 +8 -450 50 7.0| 4 10 4v O+1 49 -450 6.0 6.0
10 1 4vy N-1 A -100 32 88| 8 7 44 0+1 vA -450 50 7.0| 8 7 4aV+l &3 -450 6.0 6.0
7 6 3aV+l ¢ A -130 04 116|11 2 44 O+1 2 -450 50 7.0|13 5 4v V+l a) -450 6.0 6.0
3 9 A+/A- 83 48|12 9 44 0O+1 vA -450 50 7.0|14 6 44 V+2 v3 -480 2.0 100
12 4 A-IA+ 48 7.2(14 6 44 O+1 vA -450 50 70|11 2 3NV+3 +3 -490 0.0 12.0
13 & K107 Bésta kontrakt 14 4 D7543 Bésta kontrakt 15 & Kn32 Bésta kontrakt
Nord v E853 3¢ N =110 Ost v 972 5¢ O D-2300 Syd v EKn74 2NTV =-120
Alla + DKn984 Ingen +9 NS + EK63
*3 & ¢ v & NT #K1054 & ¢ v & NT *E4 & ¢ v & NT
& Kn62 » E985 N49 845 aKn + 109862 N 114 109 5 4 K9 « ED108 N46 6 44
v 1074 vKn2 S49845 v 63 vE85 S 114 109 5 v 96 v K1032 S 466 44
2 ¢ E763 09 4378 + EKD7643 ¢ Kn108 029246 ¢ DKn75 ¢92 0977 88
#D86542 #EK7 V94378 »D97 *32 V2924E€6 #K7532 #DKn9 V9772838
4 D43 s EK 47654
v KD96 v KDKn104 v D85
+ K105 +52 41084
#Kn109 #EKn86 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 3vS-= ¢2 140 120 00| 5 11 4v S= ¢A 420 120 00| 3 5 INN= 8 90 12.0 0.0
1 6 INO+1 +5 -120 60 60| 9 8 5¢DV-2 v2 300 100 20|10 9 2NV-1 ¢ A 50 100 2.0
5 11 INO+1 v6 -120 60 60| 1 6 4¢ V-2 v9 100 80 40| 1 11 INN-1 s A -100 70 5.0
9 8 INO+1 LN -120 60 60|13 10 5vS-1 ¢ A -50 50 70|13 4 INN-1 v2 -100 7.0 5.0
12 3 INO+1 v6 -120 60 60|14 7 4vS-1 a) -50 50 70| 2 7 24V+2 ¢ A -130 40 8.0
13 10 INO+1 v6 -120 60 60| 2 4 3¢V= v9 -110 20 100|14 8 24 V+1 ¢ A -140 2.0 10.0
2 4 3NO= v9 -600 0.0 120|12 3 3¢DV= v2 -470 0.0 12.0| 6 12 INN-2 8 -200 0.0 12.0
16 497 Basta kontrakt 17 4 E10 Basta kontrakt 18 & DKn3 Basta kontrakt
Vast v D107 6# V =-1370 Nord vKn73 INTN =90 Ost v D6 3v O =-140
oV + KD864 Ingen + KKn943 NS 465
»754 & ¢ v & NT #Kn54 & ¢ v & NT #E97632 & ¢ v & NT
4 EK102 #Kn83 N15522 4 Kn653 482 N66 777 « EK752 4108 N6 6 457
v K32 vE5 S155 22 v K102 v 985 S76777 vK932 vKnl084 S 66457
*7 ¢ EKn32 O 127 8 1111 .- ¢ED10865 O 6 7 5 4 5 ¢+ K84 ¢ D72 076 976
#KD832 #Kn1096 vV 127 8 1111 #EK8763 #109 V676055 +10 #KDKn5 V66976
« D654 4 KD974 4964
v Kn9864 vED64 vE75
+ 1095 ¢ 72 + EKn1093
*E «D2 *84
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 11 44 V-2 ¢+K 200 120 00| 3 8 44V-3 A 150 120 00| 3 8 2vV= +6 -110 120 0.0
10 9 INO+2 v4 -150 100 20| 1 5 24 S= «A 110 100 20| 1 5 2vV+l A -140 50 7.0
13 4 2NV +2 +6 -180 80 40| 2 12 34 S-1 *A -50 70 50| 2 12 3v V= *A -140 50 7.0
14 8 INO+4 v6 -210 60 60| 4 6 24S-1 A -50 70 50| 4 6 2vV+l A -140 50 7.0
3 5 5aV= ¢+ K -600 30 90| 7 13 34 S-2 A -100 40 80| 7 13 3v V= +6 -140 50 7.0
6 12 3NO= v6 -600 30 90|11 10 44 S-3 *A -150 2.0 10.0|11 10 2v V+1 a7 -140 50 7.0
2 7 5&V+l ¢+ K -620 00 120|14 9 4vS-4 A -200 0.0 120|14 9 2vV+l ¢+5 -140 50 7.0
19 4 E10762 Bésta kontrakt 20 & EKn953 Bésta kontrakt 21 & K54 Bésta kontrakt
Syd v 1095 2NTV =-120 Vast v EKD10 54 N =650 Nord v KKn953 2NT VD -1 100
oV +5 Alla + K93 NS +8
#10964 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT #ED82 & ¢ v & NT
48543 « DKn9 N6 4665 a- K107 N56 9 118 ~ EKn102 4987 N4 7766
vE32 v 876 S6 4665 v532 vKn74 S56 9 118 v D6 v E42 S58876
¢+ K10872 ¢ E94 0586 7 8 ¢+ D86542 ¢ 107 087225 ¢ EK2 4953 085466
*E &#KD72 V586738 #ED9%4 #KKn1085 VvV 8 7 2 2 5 *K976 #Kn1043 V85567
s K  D8642 D63
v KDKn4 v 986 v 1087
¢ DKn63 ¢ EKn + DKn10764
#Kn853 »762 »5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 9 3¢V-1 «A 100 120 00| 2 6 44 N+1 ¢T 650 70 50| 3 7 3vyN+1 49 170 11.0 1.0
12 11 INS= v2 90 10.0 2.0| 3 13 44 N+1 T 650 70 50| 4 1 2y N+2 49 170 11.0 1.0
3 13 1¢ S-1 A -50 70 50| 4 9 4eaN+1 T 650 70 50(|13 12 3vy N= a7 140 70 5.0
5 7 1lvS-1 A -50 70 50| 8 1 44 N+1 &5 650 70 50|14 11 2¢v N+1 49 140 70 5.0
8 1 3¢V= *6 -110 3.0 9.0|12 11 44 N+1 LN 650 70 50| 5 10 24 O-1 &5 50 3.0 90
14 10 2¢ V+1 +5 -110 30 9.0|14 10 44 N+1 ¢T 650 70 50| 9 2 2s4V-1 +8 50 3.0 9.0
2 6 3¢ V+l vT -130 0.0 120| 5 7 24 N+3 ¢T 200 0.0 120| 6 8 3vyN-1 v2 -100 0.0 12.0
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4 KDKn965 Basta kontrakt 23 45432 Basta kontrakt 4107 Basta kontrakt
v4 54 SD-2-300 Syd v94 4v V =-620 v EKn62 3¢ SD-1-100
+8 Alla ¢ Kn1093 ¢ KKn10954
«D10874 & ¢ v & NT #Kn106 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
oE 473 N9 2295 wK7 + 1086 N65273 4 K964 D53 N47 655
vDKn986 vE1072 S92 2 95 pKDKnl07632 v5 S65273 vK1053 vD7 S48655
+ D654 ¢EK10932 O 3 11113 8 p6 ¢ KD872 O 7 8 106 8 *2 ¢+ ED87 095687
#Kn92 &3 V 3 11113 8 ®ES8 *KD72 vV 7 7 106 8 #K932 #D1085 V95687
410842 4 EDKn9 4 EKn82
v K53 vE8 v 984
¢ Kn7 ¢ E54 ¢ 63
#EK65 #9543 #EKN76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Kontr ut Res Poang
8 44aDN= ¢A 590 120 00| 6 11 2v V+2 +J -170  11.0 1.0 3 24DN=vQ 180 12.0 0.0
7 44 N= ¢A 420 70 50| 7 9 2vV+2 ¢J -170 110 1.0 9 3¢ N= +«8 110 100 2.0
2 44 N= *A 420 70 50|14 12 2v V+3 a5 -200 8.0 4.0 13 INO-2 ¢6 100 8.0 4.0
13 12 44 N= ¢A 420 70 50|10 3 4vV= +J -620 6.0 6.0 11 2¢ N= vQ 90 6.0 6.0
14 11 44 N= ¢A 420 70 50| 1 13 4vV+1 EN] -650 30 9.0 12 INO-1 a2 50 40 8.0
5 10 54 N-1 *A -50 20 100| 4 8 4vV+l 5 -650 3.0 9.0 8 3¢DN-1 &5 -100 2.0 10.0
1 49DV +1 &K -990 0.0 120| 5 2 4¢vyDV= &J -790 0.0 12.0 2 INO+1 a2 -120 0.0 12.0
4 D1075 Bésta kontrakt 26 4 E3 Bésta kontrakt
Nord vKn3 3v O =-140 Ost v K98 5v O =-650
¢ 10974 Alla ¢ Kn9852
*K62 & ¢ v o NT *E74 & ¢ v o NT
49642 4Kn3 N7 4365 D742 &K N3526 3
v8765 vEK104 S74365 v 107643 vEDKn $35262
¢KD ¢ EKn652 05996 8 ¢ 106 ¢ EK3 O 107 117 10
#Kn73 #E5 V59968 #KKn #1096532 VvV 107 117 10
« EK8 4 Kn109865
v D92 v52
+83 ¢+ D74
«D10984 «D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3v0O-1 «A 100 120 00| 2 1 3vV-2 «A 200 120 0.0
13 2v 0= s A -110 100 20|14 13 4+0-1 «8 100 100 2.0
12 29 O+1  4A -140 70 50| 7 12 340+1 &) -130 80 4.0
10 3v V= v3 -140 70 50| 8 10 2v V+1 & A -140 6.0 6.0
1 INO+2 &9 -150 40 80| 5 9 24S-2 &K -200 40 8.0
9 3y O+1 4A -170 10 110(11 4 34S-3 &K -300 2.0 10.0
3 3vO+1 &A -170 10 110 6 3 4v V= a A -620 0.0 12.0




